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гр. София,  14.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в публично заседание на 14.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Николай Ингилизов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева, като разгледа дело 

номер 7941 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 13:03 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - „Максима България“ ЕООД - редовно призован, представлява 

се от адв. С., с пълномощно от днес и адв. В., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - Председателя на Комисията за защита на потребителите - редовно 

призован, не се представлява. 

СГП редовно призована, не изпраща представител. 

 

АДВ. С.: Да се даде ход на делото. 

АДВ. В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че същото е образувано по жалба на „Максима България“ ЕООД срещу 

Заповед № 642 от 21.06.2023 г. на председателя на Комисията за защита на 

потребителите. Жалбата е подробно мотивирана. В същата са изложени аргументите 

на жалбоподателя, поради които се иска отмяна на заповедта. Аргументират се 

съществени нарушения на административнопроизводствените правила, противоречие 

с материалноправните разпоредби и несъответствие с целта на закона.  

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка. 

ДОКЛАДВА писмо от ответника от 30.08.2023 г., с която са представени липсващите 



документи от административната преписка. 

АДВ. С.: Поддържам изцяло жалбата. С определение на съда 21.08.2023 г. са дадени 

указания на ответната страна, тъй като преписката не е представена в цялост да 

представи липсващите от нея писмо на жалбоподателя с посочен входящ номер, както 

и цялата рекламна брошура, не сме запознати с представените доказателства. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на процесуалните представители на 

жалбоподателя да се запознаят с доказателствата, приложени към писмото на 

ответника от 30.10.2023 г. 

 

АДВ. С.: С оглед запознаването ни с представеното от ответната страна фотокопие на 

брошура оспорвам така представения екземпляр, тъй като фотокопията не са 

достатъчно четливи, а също така и те не представят брошурата в цялост, в цялото 

съдържание, тъй като има изрязани елементи от брошурата. Във връзка с това, 

представям наше заверено копие на брошурата в цялост, включително с цялост 

изобразени текстовете под страниците на брошурата. 

АДВ. В.: Брошурата е същата. Винаги имаме спор с тези текстове отдолу и затова 

представяме четливо копие на брошурата. 

АДВ. С.:  Във връзка с дадените указания с Определението от 21.08.2023 г. относно 

това за кои обстоятелства жалбоподателят не сочи доказателства, представяме 

заверено копие на справки, а именно справки относно извършени продажби по 

отношение на два от сочените продукта, от които е видно, че продуктите за определен 

период от време, включващ и промоционалният период в разглежданата брошурата, 

са предлагани на по-ниска промоционална цена от редовната за тях, на която редовна 

цена те са се предлагали преди началото на този промоционален период, а именно 

през целия месец март. Продуктите MEDIX MP S.Lemon и  MEDIX MP A. са се 

предлагали на цена от 1,85 лв., а преди началото на промоционалния период за целия 

месец март, те са се предлагали на по-висока цена от 1,95 лв. По отношение на другия 

продукт, за който се сочи, че не се представят доказателства, че е включен в 

промоционалната оферта, а именно MEDIX обезмаслител от 500 мл, от една страна, 

видно от брошурата, е налице промоционална оферта за въпросния продукт, който се 

предлага на по-ниска цена, закупен в комбинация с друг продукт, представяме 

формуляри за потвърждение на участие в акция за определен период от време, 

издадени от производителя и дистрибутор, от които е видно, че този дистрибутор е 

доставил въпросните стоки за продажба на промоционални цени в рамките на 

провеждана акция от страна на търговеца за съответните посочени в справката 

периоди. Представям тези доказателства и за ответната страна. Нямаме други 

доказателствени искания. 

 

Съдебния състав, след изслушването на становището на страните счита, че следва да 

приеме административната преписка и допълнително изпратените от ответната страна 

доказателства, включително и брошурата. А по отношение на това дали ще бъде 

ценена същата, съдът ще се произнесе с крайния си съдебен акт. 

Следва да бъдат приети и представените в днешното съдебно заседание доказателства 

от процесуалните представители на жалбоподателите.  

Ето защо, СЪДЪТ  

 



О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА  към материалите по делото административната преписка. 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА  към материалите по делото докладваните материали 

изпратени от ответната страна, във връзка с разпореждането на съда от 21.08.2023 г.  

ПРОЧИТА и ПРИЕМА  към материалите по делото представените писмени 

доказателства в днешното съдебно заседание от процесуалните представители на 

жалбоподателя. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания, съдът счита делото за изяснено от 

фактическа страна, поради което  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. С.: Поддържам изцяло подадената жалба. Моля за цялостна отмяна на заповедта 

на председателя на КЗП. С оглед доводите ни в жалбата и представените 

доказателства е видно, че не е налице твърдяното нарушение за осъществена нелоялна 

търговска практика като всички коментирани продукти в заповедта са били 

изключени от търговеца и за тях не е прилагана промоционалната оферта от  -20 % на 

определени конкретни основания, а именно тези продукти или са участвали в 

различни други промоции, което изрично е уточнено и направено от търговеца като 

изключващо включването в тази конкретна коментирана друга промоция, или тези 

продукти изобщо не са попадали в цялостния обхват на промоцията. С оглед на това 

считам за непълно неоснователни твърденията за извършено нарушение в заповедта. 

Считам, че дори за един от продуктите да бъде установено, че спрямо него не е 

прилагана правилно от търговеца обявената от него промоционална оферта, то 

заповедта не може да бъде потвърдена в цялост, нито да бъде частично потвърдена 

или частично отменена. Представям списък на разноските, които моля да ми се 

присъдят с копие за насрещната страна. Разноските са в минимума по Наредбата за 

минималните адвокатски възнаграждение. 

АДВ. В.: Моля да вземете предвид нашите доводи и да се произнесете със 

справедливо решение, основано на процесуалните правила. 

 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 7-дневен срок от днес да представят 

писмени  бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:16 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


